



Iskopine u centru Svetog Martina na Muri

Dijelovi Halicanuma (Halikana), starog antičkog grada koji se nalazio na području Svetog Martina na Muri, ovih su dana, nakon mnogo stoljeća, ponovo ugledali svjetlo dana. U centru Svetog Martina na Muri djelatnici Odjela za kopnenu arheologiju, Službe za arheološku baštinu Hrvatskoga restauratorskog zavoda na čelu s **Leom Čataj** provode trotjedna istraživanja.

na na Muri ne naiđe na nekakav nalaz.

To nam potvrđuje i diplomirana arheologinja i aktualna zamjenica načelnika Općine **Petra Novinščak** koja kaže da se središte Svetog Martina na Muri vodi kao zaštićena arheološka zona pa se kod izdavanja građevinske dozvole mora tražiti suglasnost Konzervatorskog zavoda.

U ovih dana otvorenim sondama, na privatnom



Voditeljica istraživanja **Lea Čataj** pored rimske keramičke peći



Jedna od otvorenih sondi u kojoj je zapisana povijest

posjedu iza Ljekarne (u takozvanoj *Lončarskoj četvrti* Halikana u kojoj se proizvodila keramika), uz rimski novac i keramičko posuđe, kao najvrednije dosad, nađena je stara rimska peć za keramiku. Ona će nakon obrade i dokumentiranja biti ponovo zakopana na mjestu na kojem je nađena, kako bi se u nekim boljim vremenima mogla prezentirati javnosti. Nekoliko sondi bit će otvoreno i izvan stro-

gog središta naselja pa arheolozi ispod zemlje mogu naići na još pokoje iznenađenje.

Voditeljica istraživanja, koje dijelom financijski potpomaže i Općina Sveti Martin na Muri, više je nego zadovoljna interesom lokalne zajednice te ovim putem čelniku Općine zahvaljuje na logističkoj potpori koja im je pružena.

V. Trstenjak

- Zasad smo otvorili 11 sondi, a otvorit ćemo ih i više. Govorimo o vremenskom razdoblju od I. do IV. stoljeća poslije Krista, dakle, radi se o razdoblju rimske vladavine. Dosad smo pronašli dosta keramike koja još čeka obradu, ali već sada s velikom sigurnošću možemo reći da se radi upravo o tom razdoblju, potvrdila nam je voditeljica istraživanja koje je započelo proteklog tjedna.

Prva opsežnija arheološka istraživanja na ovom području rađena su još u ranim osamdesetim godinama prošlog stoljeća, a tada je iskopano pravo malo bogatstvo arheoloških nalaza koji su samo potvrdili postojanje razvijenog i bogatog antičkog naselja na ovom području.

I zaista, gotovo da se ne može zakopati lopata, a da se u središtu Svetog Marti-



Arheolozi u potrazi za tajnama rimskog Halicanuma